Bezobratlí živočichové

1.
U proměny nedokonalé chybí stádium:

A)
vajíčka

B)
kukly

C)
larvy

2.
Vzdušnice jsou:

A)
komůrky v ulitě hlemýždě

B)
mláďata včely medonosné

C)
dýchacím orgánem hmyzu

3.
O lastuře nelze říci:

A)
na zimu se zavírá víčkem

B)
chrání tělo mlžů

C)
je to párovitý orgán

4.
Mezi vnější cizopasníky patří:

A)
pijavka lékařská

B)
škrkavka dětská

C)
roup dětský

5.
Živočich žijící na úkor jiného živočicha se označuje jako:

A)
mutant

B)
predátor

C)
parazit

6.
Vyobrazení živočichové patří mezi:
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A)
měkkýše

B)
žahavce

C)
kroužkovce

7.
Které tvrzení platí pro prvoky?

A)
Všechny druhy patří mezi původce nemocí.

B)
Všechny tělesné funkce vykonává jedna buňka.

C)
Prvoci nejsou schopny pohybu.

8.
Mezi žahavce nepatří:

A)
nezmar hnědý

B)
chobotnice

C)
medúza

9.
Co je to plankton?

A)
Jemné pavoučí sítě.

B)
Jeden z produktů včel.

C)
Drobné organizmy vznášející se ve vodě.

10.
Jedna skupina živočichů má tělo složeno z hlavohrudi, zadečku a čtyř párů končetin. Patří mezi ně :

A)
pokoutník domácí

B)
saranče stěhovavá

C)
komár pisklavý

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	1b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	1b
	0b
	0b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	1b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	1b
	0b
	0b


